



从排名垫底到强势翻盘

# 丹麦续写新“童话”

曾在1992年夺得欧锦赛冠军、上演“丹麦童话”的丹麦队，21日再次在欧锦赛创造了一个不大不小的奇迹。在小组赛前两轮失利、排名垫底的情况下，在最后一轮绝地反击，以4:1大胜俄罗斯队，从而以净胜球优势排在小组第二，惊险晋级十六强。



北京时间昨天凌晨，欧锦赛B组第三轮展开角逐，丹麦队坐镇哥本哈根的帕肯球场迎战俄罗斯队。

开赛前，该组中比利时队已两胜出线，丹麦队两连败积0分排名垫底，俄罗斯队1胜1负积3分，芬兰队1胜1负积3分。第三轮芬兰队碰比利时队，若芬兰队输球、丹麦队胜俄罗斯队，这3支球队就将同积3分，比拼净胜球排定名次。

所以，丹麦队对阵俄罗斯队这场比赛，双方在赛前就已经目标明确：丹麦队寻求大胜，俄罗斯队保平争胜。

根据规则，本届欧锦赛6个小组前两

名直接晋级，小组第三需要与其他组的第三名进行比较，4个成绩相对更好的小组第三也可以获得出线权。所以，对于丹麦队来说，获得小组第二直接晋级肯定是最好的结果。

主场作战的丹麦队凭借达姆斯高的进球取得领先，下半场俄罗斯队佐布宁在后场回传守门员时出现失误，波尔森笑纳大礼。2:0领先后，丹麦队的实时积分为3分、净胜球0个，俄罗斯队积3分、净胜球-4个，彼时比利时队与芬兰队还是0:0。这样下去，芬兰队将积4分确保小组第二，丹麦队则只能获小组第三，无

法直接晋级，因此，他们必须继续进攻拿下更多净胜球。

此后，俄罗斯队的久巴利用点球扳回一分，但丹麦队的克里斯滕森、迈赫尔连续进球，帮助丹麦队4:1取得大胜。同时在另一场比赛中，比利时队最终2:0兵不血刃战胜芬兰队。这样，丹麦队如愿以小组第二的身份出线，芬兰队排名第3，俄罗斯队则排名垫底，无缘出线。

曾在1992年欧锦赛上“神奇”夺冠的丹麦队此次晋级后，将在1/8决赛中对阵威尔士队。

据《北京晚报》

## “斗牛士军团”无视球迷遭批评

近日，一段西班牙足球队球员无视球迷的视频，让在欧洲足球锦标赛前两轮表现不佳的“斗牛士军团”受到西班牙国内舆论批评。对此，阵中老将阿斯皮利奎塔表示，他们需要拿出更好的表现，重新赢得球迷的支持。

这段视频由西班牙队官方社交媒体账号发布，在19日与波兰队的小组赛前，包括许多儿童在内的数十名球迷在球队下榻酒店外助威。当球队出发时，绝大多数西班牙队球员在经过球迷时并未理

会，仅有阿尔巴、拉波尔特等少数几人向球迷致意，这让西班牙队受到国内舆论的批评。

阿斯皮利奎塔承认，当时确实不是所有球员都向球迷致意，但这是因为疫情影响，球员不得不与球迷保持距离。

“我们非常想接近球迷，给他们签名并合影。但不幸的是，我们目前没法做这些事。”阿斯皮利奎塔说，“在艰难的时刻，我们最想念的就是球迷。”

在E组的最后一场小组赛中，如果

战平或者输给斯洛伐克队，那么西班牙队的出线形势将岌岌可危，这对于小组赛三战都坐拥主场之利的“斗牛士军团”十分尴尬。在与瑞典队的首秀中，现场部分球迷对球队的表现发出了嘘声。

阿斯皮利奎塔表示，球队要拿出好的表现和比赛态度，让球迷重新支持他们。“我们需要球迷的支持，但我们也要在场上拿出表现，给他们支持我们的理由。”

## 苏格兰新星新冠检测呈阳性

苏格兰足总21日宣布新星吉尔摩因新冠检测呈阳性而无缘22日的欧洲足球锦标赛D组最后一轮小组赛，18日和他们交手的英格兰队随后确认芒特和奇尔韦尔因此接受隔离。

苏格兰队18日0:0逼平英格兰队，年仅20岁的吉尔摩当选全场最佳。然而，苏格兰足总21日确认这位中场新星新冠检测呈阳性，按规定要自我隔离10天，为此将无缘22日与克罗地亚队的比赛。

苏格兰队其余25人的检测结果均为阴性，也没有人被认定是吉尔摩的密切接触者，但英格兰随后却宣布芒特和奇尔韦尔18日赛后和吉尔摩有过接触，安

全起见两人已被要求隔离。

英格兰队18日在欧足联进行的赛前核酸检测中结果全部为阴性，20日球队又进行了快筛检测，同样是全员阴性。但考虑到芒特和奇尔韦尔18日赛后与吉尔摩有过拥抱和交谈，“三狮军团”还是决定让两人暂时与球队保持距离。

至于两人是否也要隔离10天、缺席22日与捷克队的比赛，英格兰主帅索斯盖特称目前还没有定论。“这显然有很大疑问，但同时还需要许多的讨论和调查。他们俩现在都在隔离，而我们需要在未来大约12小时内做出最后的决定。”

索斯盖特坦言，他对于苏格兰队宣称

没有其他球员需要隔离略感惊讶。“球场上应该没影响，所以训练不是个问题，但如果你们一起待在更衣室，那该怎么算？”

苏格兰主帅克拉克表示，吉尔摩目前没有任何症状，他为不能继续比赛感到很沮丧，而他的缺席对球队来说也是个打击。至于其他人为何不用隔离，克拉克强调这不归他决定，“我的任务就是带领球队备战与克罗地亚队比赛”。

依照英格兰公共卫生署的规定，如果和新冠检测呈阳性者在1米的距离内有过面对面交谈或者在2米的距离内超过15分钟，则可能被认定为其密切接触者，需要自我隔离。

国乒热身赛混双收官

## “昕雯”组合全胜夺冠

中国乒乓球队热身赛21日结束混双争夺，奥运组合许昕/刘诗雯在循环赛中四轮全胜摘得冠军，林高远/张瑞、王楚钦/王曼昱分列第二和第三。

上午进行的两场比赛中，许昕/刘诗雯和王楚钦/王曼昱组合均取得胜利。不过与王楚钦/王曼昱直落四局战胜周启豪/顾玉婷相比，许昕/刘诗雯战胜林高远/张瑞的过程并不轻松。开局阶段林高远/张瑞更快进入状态，利用速度上的优势迅速取得2:0的领先优势，并在第三局一度9:8领先，但许昕/刘诗雯通过暂停及时调整战术，扭转了不利局面。双方回到同一起跑线后继续陷入缠斗，许昕/刘诗雯在关键分的处理上更加果断，在第五局、第六局均以微弱优势赢得胜利。

晚间时段比赛中，此前三连胜的许昕/刘诗雯迎来循环赛最后一个对手黄镇廷/杜凯琹。比赛一开始许昕/刘诗雯一改此前慢热的状态，率先拿下第一局。第二局黄镇廷/杜凯琹顽强扳回一局。之后许昕/刘诗雯加强了关键分的把握，连下三城，4:1战胜黄镇廷/杜凯琹，以四战全胜的战绩结束本次热身赛。

顶替朝鲜队

## 法国女乒出战奥运

国际乒联22日确认，由于朝鲜代表团退出东京奥运会，空缺的女子团体赛名额将由法国女乒接替。

此前法国队的袁佳楠和普里蒂卡·帕瓦德已经取得奥运女单资格，法国队仅增加史蒂芬妮·洛伊莱作为女团第三人，与袁佳楠、帕瓦德携手出战团体赛。

按照国际乒联公布的奥运会乒乓球赛入围规则，团体赛设男、女队各16支，名额与其他小项同时分配；男、女单打最多各70人，混合双打共16对组合参赛。

鉴于朝鲜代表团退出，国际奥委会执行委员会日前决定，相关项目的国际联合会可根据各自的奥运会预选制度，即刻重新分配因朝鲜运动员缺席而空出的奥运参赛名额，以维护其他候补奥运资格选手的权益。

1:0胜巴拉圭

## 阿根廷提前锁定八强

阿根廷队21日1:0小胜巴拉圭队，积7分位列A组头名，提前晋级本届美洲杯足球赛八强。

力争小组头名的阿根廷队上半场占据完全主动，第九分钟即由迪马利亚传球给戈麦斯射门成功。上半场即将结束时，迪马利亚的远射被守门员扑出，阿根廷队再次将球传中，戈麦斯鱼跃冲顶没有碰到球，倒是巴拉圭队员阿隆索将球撞入网中，然而主裁判在求助视频助理裁判(VAR)后认为此进球无效。

下半场的局势与上半场相反，阿根廷队比较保守，巴拉圭队奋力反击，虽然获得多个扳平机会，频繁在阿根廷队门前制造险情，但始终没能攻破对方的球门，阿根廷队将1:0保持到终场。

三轮过后阿根廷队两胜一平积7分，即使最后一轮失利，积分也会高于目前还无积分的玻利维亚队，不会排在小组最末。本届美洲杯每小组五支队伍，前四名晋级，阿根廷已经提前跻身八强。

除署名外，本文文图据新华社